11Iro

HUms: mMuxaun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.04.2010 14:13:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.04.2010 08:10:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141094/answer/141156




YBaxkaeMmeit Muxann! Ckaxure 0 mpo6aeMe POTUTENISIM ¥ BMECTE C HUMHU 00paTUTECh Ha MIPUEM K
IeTCKOMY ypoJioTy. PomuTenu HyKHBI TOJIBKO [IJIS PEIIeHUs] OpraHU3alMOHHBIX BOITPOCOB -
3al0JIHeHNE NOKYMEHTALIMY, OlylaTa u T.1. IIoToM HaefrHe MPOBOOUTCS OCMOTP, BO BPEMS KOTOPOTO
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPbIe PONUTENSIM 3HATh HE 0053aTebHO. Y oauu.



